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3ª SESSÃO ORDINÁRIA – I° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NAZARÉ DA MATA – PE 

EXERCÍCIO 2023 
07/03/2023 

 

VEREADORES PRESENTES: ADJAIR PEREIRA DA SILVA (PSB); ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO 
ALBUQUERQUE SOARES (PTB); DIANA LEA DO NASCIMENTO (Avante); EDIELSON LUIZ DE 
FREITAS (PSB); FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES (PSB); JOSÉ EDSON FERREIRA (PSDB); 
MARCÍLIO SEVERINO DE ANDRADE (PSL); MANUEL ANTONIO BERTO DA SILVA (PSDB); 
TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO (PSDB); TELMA ALEXANDRE DA SILVA (PTB). 

VEREADORES AUSENTES:  EDINALDO ANTONIO DA SILVA (AVANTE); PAULO DA SILVA (PSD); 
THIAGO HENRIQUE COSTA DE ALMEIDA (PSDB).  

PAUTA DA SESSÃO 
 

01) PROJETO DE LEI N°14/2022 
 

Autor: Prefeito Municipal 
Ementa: Instituiu a OUVIDORIA MUNICIPAL 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1ª Discussão e Votação.  

 
 
 02) PROJETO DE LEI N° 01/2023 
 

Autor: Prefeito Municipal  
Ementa: Dispõe sobre o Conselho Municipal Antidrogas – COMAD e dá outras 
providências.  
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1ª Discussão e Votação.  

 
03) PROJETO DE LEI N° 02/2023 
 

Autor: Prefeito Municipal 
Ementa: Dispõe sobre o Conselho Municipal de Defesa dos Direitos com Pessoa 
com Deficiência – COMNED, e dá outras providências.  
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1ª Discussão e Votação. 
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04)  PROJETO DE LEI N° 03/2023 
 

Autor: Prefeito Municipal  
Ementa: Dispõe com o sistema de Segurança Alimentar - SISAN – Conselho 
Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional - CONSEA e a Câmara 
Intersetorial de Segurança Alimentar e Nutricional – CAISAN.  
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 1ª Discussão e Votação. 

 
05) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 01/2023 
 

Autor: Vereador JOSÉ EDSON FERREIRA 
Ementa: Concede o Título de Cidadã Nazarena a Prof.ª GILVANIA CAVALCANTE 
DE SOUZA 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em 2ª Discussão e Votação com 
Redação Final.  

 
06) REQUERIMENTO N° 07/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 
Ementa: Solicitando da municipalidade proceder com a implementação da Lei 
Municipal n° 335/2016, que instituiu o Registro do Patrimônio Vivo no Município 
de Nazaré da Mata. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 
07) REQUERIMENTO N° 08/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 
Ementa: Registrando Votos de Aplausos e Elogios ao sr. JOÃO ANTONIO DA 
SILVA, popular PAIZINHO, pelos relevantes serviços prestados a saúde do 
Município de Nazaré da Mata. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 
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08) INDICAÇÃO N° 09/2023 
 

Autor: Vereador ADJAIR PEREIRA DA SILVA 
Ementa: Solicitando da municipalidade a ampliação do sistema de iluminação 
pública no trecho compreendido entre às margens PE-59 até a SEDE do 
Assentamento Rural de Camarazal. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 
09) INDICAÇÃO N° 10/2023 
 

Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 
Ementa: Solicitando da municipalidade a manutenção e reposição de iluminarias 
na Popular VILA MALUCA, Loteamento Tamataupe, no Município de Nazaré da 
Mata. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 
10) INDICAÇÃO N° 11/2023 
 

Autor: Vereadora DIANA LÉA DO NASCIMENTO 
Ementa: Proceder com a imediata pavimentação da Rua “M” do Loteamento 
Laurindo Teobaldo. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 
11) INDICAÇÃO N° 12/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 
Ementa: Proceder com a capinação e poldamento das árvores existentes nas 
proximidades do imóvel de ARTUR VIEIRA, na Rua Estrada Nova.  
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 
12) INDICAÇÃO N° 13/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 
Ementa: Solicitando da municipalidade a reativação do Chafariz do Bairro da Vila.  
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 
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13) INDICAÇÃO N° 14/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 
Ementa: Solicitando da municipalidade a restauração do calçamento da via que 
dá acesso a Escola Dom Carlos Coelho. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 
14) INDICAÇÃO N° 15/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 
Ementa: Solicitando da municipalidade a requalificação da Quadra Recreativa do 
JK na Vila. 
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 
 

15) INDICAÇÃO N° 16/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 
Ementa: Solicitando a pavimentação e saneamento básico da área da Praça Eiffel 
e da Continuação da Rua José Vieira, Loteamento Sítio Novo.  
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 
 

16) INDICAÇÃO N° 17/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 
Ementa: Solicitando da municipalidade a instalação de LIXEIRAS PADRONIZADAS, 
alusivas ao MARACATU, nas principais ruas, avenidas e praças do Município de 
Nazaré da Mata.  
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 
 

17) INDICAÇÃO N° 18/2023 
 

Autor: Vereador ADJAIR PEREIRA DA SILVA 
Ementa: Solicitando da municipalidade a reestruturação da iluminação Pública 
dos Loteamentos Diamante e Cinco Corações.  
Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 
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